



2月10日上午,刚刚回迁进宽敞、明亮新楼房的抚顺市望花区古城社区的居民们欢聚在文化广场,敲锣打鼓,兴高采烈、激情满怀扭着秧歌喜迎新春佳节的到来(见上图),享受着自己崭新的生活。拆迁改造前的抚顺市望花区古城社区,房子大都是低矮、潮湿而又阴暗的乱建私房(见下图)。

本报记者 郑耀辉 摄



拆迁改造前的望花区古城社区一瞥 1



拆迁改造前的望花区古城社区一瞥 2

## 《和谐春运 温暖春运“我们在一起”摄影作品征集》启事

“在外边做事的人,除非万不得已,必定赶回家来,吃团圆饭……”(老舍)

回乡路上我们和同伴在一起、火车上我们和旅客在一起、值岗上我们和同事在一起、除夕夜里我们和家人在一起,团圆时刻,我们并不孤独!

### 一、组织机构

支持单位:铁道部政治部宣传部  
主办单位:中工网(www.worker.cn.cn)

### 二、活动主题:

围绕“我们在一起”这一主题,通过自己的摄影作品,全方位、多角度展现和谐春运,回乡途中最动人、最感人、最开心、最满足、最激动的时刻。

### 三、活动方式:

摄影作品征集

### 四、活动时间:

2010年1月30日—3月31日

第一阶段(1月30日—3月10日)摄影作品征集

第二阶段(2月13日—3月15日)网上展示

第三阶段(3月15日—3月21日)网上投票

第四阶段(3月22日—3月31日)评审并颁奖。

### 五、投稿方式:

发送至邮箱:chunyun@worker.cn.cn  
联系人:柳阳 010—84151565 13811493557  
王伟伟 010—84151584 13521227233

### 六、参赛要求:

- 1.参赛者通过中工网进行投稿。
- 2.作品黑白、彩色不限。
- 3.作品为jpg文件格式,边长不低于600像素,分辨率不低于200像素/英寸(稿件不符合格式要求者,一律不予采用)。
- 4.参赛作品可以是单幅作品也可以是组照,组照最多5幅照片。单幅作品的尺寸大小不超过5M。
- 5.禁止对作品进行电脑创意或改变原始影像(仅可对亮度、对比度、色饱和度作适度调整,不得合成、添加或改变色彩)。
- 6.参赛者不得剽窃他人作品,参赛作品若涉及肖像权、版权等事宜,由参赛者自行负责。
- 7.摄影作品需附简要说明,描述创作思路和拍摄背景环境。
- 8.入选作品,组织单位有权在编辑画册、举办展览及其他相关宣传中使用、不支付报酬。

中国工会网

2010年2月11日

春节期间,本报记者深入一线采访报道基层群众:

# 欢乐新春 祥和过年



春节期间,北京什刹海胡同游的黄色车队300多名车工不休息。来自甘肃省陇南市的农民工汪稳儿说:“能在北京骑黄包车为国内外游客服务,这是我的荣耀和骄傲。”

本报记者 许之丰 摄



2月13日,来自山西太原重型机械集团锣鼓队的32名工人正在演出。他们最大的年龄近50岁,最小的才16岁,大多数是农民工。春节期间,他们将在北京地坛公园庙会表演到初八。负责人李乃忠说:“为了首都春节期间有个欢快喜庆的气氛,我们不休息值得。”

本报记者 许之丰 摄



2月9日,在西安地铁建设工地边上的员工宿舍,来自西铁工程公司城轨一公司的职工正在门上贴“福”字。他们将宿舍周围布置一新,节日氛围浓厚。

本报记者 杨登峰 摄



2月7日,西安一献血车前,这位市民刚刚义务献血。他选择在春节期间义务献血。

本报记者 杨登峰 摄



2月11日,合肥市瑶海区市容局的环卫工人们正在辖区主干道路上清除道路结冰。春节期间,瑶海区市容局700多名环卫、执法人员坚守岗位,对辖区重要部位、路段实施扫雪除冰,确保了道路畅通。

本报记者 陈华 通讯员 解琛 戴斌 摄



2月6日,西安东郊某国有企业离退休职工正在领取厂里发放的年货。

本报记者 杨登峰 摄



2月11日,河北冀中能源股份有限公司邢东矿的职工,欢欢喜喜迎接虎年新春的到来,他们在矿区内外着手布置彩灯、灯笼,精心扮靓矿区。

本报记者 张世斌 通讯员 吕为民 摄



2月13日,福州公安局东街派出所民警深入辖区,为群众讲解燃放烟花爆竹安全问题。

本报记者 吴铎思 摄